

“八公山泉”“八公山”“NORA!” 入选安徽省第四批商标保护名录

本报讯(记者 廖凌云 通讯员 李健国)9月10日,淮河早报、淮南网记者从市市场监管局获悉,第四批安徽省商标保护名录公布。安徽八公山豆制品有限公司“八公山泉”、淮南市八公山豆制品有限公司“八公山”、安徽天舰文具科技有限公司“NORA!”3件商标入选第四批安徽省商标保护名录。

安徽省商标保护名录是根据《安徽省知识产权保护办法》规定,将安徽省享有较高知名度、具有较大市场影响力、容易被侵权假冒的注册商标,纳入重点保护范围,旨在

加大商标专用权保护力度,有力保护商标品牌,维护公平竞争的市场秩序,护航发展品牌经济,推动高质量发展。

近年来,为加强商标专用权保护,发展品牌经济,推动高质量发展,市市场监管局根据《安徽省知识产权保护办法》,将全市享有较高知名度、具有较大市场影响力、容易被侵权假冒的注册商标,分批次积极推荐纳入全省重点保护范围。目前,我市共拥有安徽省商标保护名录商标7件。分别为“美亚”“潘集酥瓜”“春升”“万泰”“八公山泉”“八公山”“NORA!”。

一刀一刻一精品 历时三月,他将“二十四节气”刻成精美木雕

本报讯(记者 张明星 摄影报道)节气文化是中华优秀传统文化中文明成果的典型代表。为传承和弘扬节气文化等优秀传统文化,近日,淮南木雕艺人、安徽省乡村工匠名师史方举以古钱币为形,以精湛的木雕技艺,雕刻出长2.8米、宽1.6米的巨幅“二十四节气”精美木雕作品。

“起初是受到市老年书画研究会一位副会长制作出的一套二十四节气印章启发,便想创作出一套关于二十四节气的木雕作品。”在位于田家庵区舜耕镇钟郢社区“老实头木艺坊”创作基地,史方举向淮河早报、淮南网记者介绍了这件“二十四节气”木雕作品的相关情况。

史方举介绍,他于2023年6月开始构思,改了四五次设计稿,到了当年8月才最终确定设计方案。今年5月,他开始动工制作,每天起早贪黑,花费10多个小时投入其中,最终历时三个多月制作完成。

“中间是一整块奥松板,利用阳刻和阴刻雕刻出古钱币造型和二十四节气篆体字及现代汉字,呈现出二十四节气浮雕形象。”史方举介绍,“二十四节气”木雕作品四周边框是卯榫结构,由进口红枫木材制作而成,配以双凤图案,整件作品通过油漆色彩搭配,营造出整体美感。

史方举出生于木匠之家,从小酷爱雕刻,至今从事木工木雕行业已有35年。期间,到过有着“木雕之乡”之称的浙江东阳师从名师学习木雕,并形成自己的独特风格,作品也屡获大奖,先后被评为“国家一级美术师(木雕艺



术、书法)”“安徽省乡村工匠名师”等。

“二十四节气不仅是天文历法的智慧结晶,更是中华文明的瑰宝。而淮南则是二十四节气的发祥地,鸿篇巨著《淮南子》第一次完整详细地记载了二十四节气的名称。”史方举表示,希望通过“二十四节气”木雕等作品,传承和弘扬中华优秀传统文化,让更多的人更加深入地了解我们的优秀传统文化。

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA
安徽省分行

农行惠充电

掌银扫码充电低至1分起



活动时间 2024年3月1日-2024年12月31日

参与路径 用户使用农行掌银APP扫描铁塔充电桩的二维码,即可进入活动页面;支付时可享受**每单满1元立减0.99元优惠**,每月每位用户最多享10次。



扫码下载农行APP



扫码查看活动小区

本次活动仅限安徽省农行掌银客户(需绑定农行卡)在安徽省铁塔充电设备参与,每月优惠数量有限,先到先得。